

严把关口，护航高考“舌尖上的安全”

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 孟欣）随着今年“迟来”的春季高考临近，我市各县区市场监管部门深入各学校食堂、住宿宾馆食堂、考点周边餐饮店等地展开为高考保驾护航的行动，保障高师生的食用安全。

6月18日上午，随着今年春季高考的临近，巨野县市场监管局组成的春季高考及疫情防控常态化工作小组，对巨野春季高考考点的餐厅、食堂进行了监督检查。

受疫情影响，今年春季高考面临着全新的考验，面对影响面大、涉及面广、工作要求高等特殊情况，检查组就学校春

季高师生就餐情况、食堂管理保障及疫情防控情况进行了全面检查。

一行人深入高考承接学校实地走访，现场查看了春季高考前学校食堂的准备情况，严格审查菜谱，及时调整高危险食物，督促落实食品安全制度，要求各环节岗位明确责任人，强化责任，做好食品原料采购索证、加工制作卫生、餐具清洗消毒、食品留样、食品从业人员健康情况等管理，严格落实食品添加剂管理使用规定，对糕点、点心的制作严格把控，落实疫情防控措施不放松。

检查中，巨野市场监管局局长贺西振提醒并督促考点餐

厅、食堂一定要认清当前疫情防控的严峻形势，特别是高考期间要进一步加强疫情防控措施，安排专人值守，对进入人员要严格落实体温检测登记，醒目位置张贴主动出示健康码提示标语，加派人员、增加检查消杀频次。

据悉，全市市场监管部门将严把食品原料采购、蔬菜农药残留快速检测、清洗、切配、烹调的各个关口，进一步规范落实食品留样等措施，坚决不让考生在餐饮方面出现任何问题，确保师生吃得营养安全，吃得舒心、放心，让广大考生在特殊时期顺利圆了自己的“大学梦”。



检查组查看学校食堂准备情况

组织技术专家，将农业科技送下乡

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 孟欣）日前，菏泽市农业农村局持续开展以“普及农药安全使用知识，提高安全用药水平”为主题的农业科技下乡活动。

为将农业科技下乡活动做到农民心坎里，市农业农村局组织植保、农技、经作、农业执法、种植业管理等单位专业技术人员和志愿者服务队赴牡丹区皇镇街道办，重点围绕作物种植技术、农药的科学安全使用等知识，开展科普宣传，旨在提高群众农业种植技术、安全用药水平。

活动通过发放宣传资料、张



贴宣传画报、现场解答群众问题等方式，普及农业科技，指导群众科学使用农药，提升农药使用

风险防范意识。现场发放技术资料3000余份，接受村民咨询400余人次。

“三查一落实”，食品安全不放松



律制度情况，做到有据可查，进货规范，质量可靠。

与此同时，执法人员重点检查了浮龙湖景区及其周边农家乐、餐饮场所、超市、食品店市场主体资格是否合法，进销货台账是否建立，经营环境卫生状况是否符合要求，检查商品的外包装、有无过期变质和“三无”食品，并重点加强对大米、糯米等端午节制作粽子原料的监管。

端午节期间，单县市场监督管理局共出动执法人员672人次，执法车辆124辆次，检查农（集）贸市场23次、商超62家次、餐饮场所126户次、食品生产企业3次、海鲜经营户10户次，下达责令整改通知书6份。



市水务局举办“庆七一”宣讲

6月22日，市水务局机关党委举办“庆七一”宣讲暨文艺汇演。来自局机关和局属各单位的干部职工通过歌曲、舞蹈、理论宣讲、百姓宣讲、微党课和大合唱等喜闻乐见的文艺形式，充分展示了近年来菏泽水务的发展和变化。牡丹晚报全媒体记者郭卫东 通讯员郭红军 摄

